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MOLITVE OD
AMORTHA ZA
OSLOBAĐANJE

OD ZLOGA



MOLITVE ZA OZDRAVLJENJE I
OSLOBOĐENJE OD UTJECAJA  ĐAVOLSKOGA

   
Slijedeće molitve su uzete iz knjige poznatog i priznatog rimskog egzorciste don Gabriela
Amorta “Liberaci dal male – Oslobodi nas od zla”. 
   Iz  autorova  uvoda:  Često  su  me  molili  da  napišem molitve  za  oslobođenje  od  zlih  i
đavolskih utjecaja koje bi bile na dohvat svima i mogle bi se moliti bez ikakvog naknadnog
dopuštenja.  Očigledno, tvrdim prije svega, da su sakramenti i Sveto Pismo učinkovitiji od
naših privatnih zaziva. Podsjećamo isto tako da kada se obraćamo Gospodinu uvijek iznova
najvažnije  je  imati  vjeru.  Iz  moje  prakse  mogu  tvrditi  da  je  po  važnosti  slijedeći  red  u
prakticiranju vjere da bi se prihvatila oslobađajuća Gospodinova prisutnost: 1. Ispovjed koja
je sakramenat direktno usmjeren na oslobođenje duša od utjecaja đavla. Ona podrazumjeva
praštanje od srca; 2. Sveta misa; 3. Pričest; 4. Klanjanje; 5. Biblijske i liturgijske molitve,
psalmi, himni, vjerovanje, svet…; 6. Krunica.
   Samo u svjetlu ovih općih pojmova, molitve koje se sugeriraju mogu imati njihovo pravo
vrednovanje i dajući im vrijednost da ne kažemo automatsku – magičnu, nego u vjeri onoga
koji se ponizno obraća Ocu, Isusu, Mariji, anđelima, svetima.

Svetom Mihaelu Arkanđelu

Sveti Mihaele, arkanđele, brani nas u boju protiv opakostima i zasjedama đavolskim budi nam
zaklon!  Neka mu zapovjedi  Bog, ponizno molimo,  i  ti  vojvodo vojske nebeske,  Sotonu i
druge zlobne duhove,  koji  svijetom obilaze  na propast duša,  božanskom jakošću u pakao
protjeraj. Amen.   Papa Leon XIII  

Mariji Kraljici Neba

Uzvišena Kraljice neba i anđela koja si primila od Boga poslanje i moć da satreš glavu Sotoni,
mi te ponizno molimo da pošalješ anđele s Neba da bi se po tvojoj zapovjedi borili protiv zlih
duhova na svakom mjestu, te da potisnu njihove nasrtaje i da ih prognaju u vječni ponor.
Amen.   Sv. Pio X, Papa

Gospodinu Isusu

Isuse Spasitelju, Gospodine moj i Bože moj, Bože moj i sve moje koji si nas po žrtvi križa
otkupio i slomio moć Sotone, ponizno te molim da me oslobodiš od svakoga zlog i đavolskog
utjecaja.  To te molim u tvoje sveto ime, zbog tvojih svetih rana, po tvojoj svetoj krvi, po
tvome svetom križu i po zagovoru Bezgrešne i pod križem žalosne Majke Marije. Krv i voda
koji izađoše iz tvoga svetoga srca neka siđu na mene da me očiste, oslobode i izliječe. Amen.

Duhu Svetome  (za oslobođenje od svakoga zloga utjecaja)

Duše Božji,  Duše ljubavi,  Presveto Trojstvo,  Oče,  Sine i  Duše Sveti,  Bezgrešna Djevice,
anđeli, arkanđeli, sveci Božji siđite na mene. Oblikuj me Gospodine, napuni me tobom. Udalji
od mene sve zle sile, uništi ih, razori ih, tako da se ja mogu dobro osjećati i dobro činiti.
Otjeraj  od  mene  sve  zle  sile,  čaranja,  vračanja,  crne  mise,  praznovjerja,  magiju,  uroke,
prokletstva, svako đavolsko uznemiravanje, opsjednuće i posjednuće đavolsko, sve ono što je
zlo, grijeh, oholost, blud, zavist, ljubomoru, zlobu, nevjernost…; fizičku, psihičku, moralnu,
duhovnu, duševnu i đavolsku bolest.
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      Sažeži sva ova zla u paklu da nikada više ne dodirnu mene ni bilo koje stvorenje Božje.
Zapovjedam  snagom Boga  živoga,  u  ime  Isusa  Krista  spasitelja,  po  zagovoru  Bezgrešne
Majke Marije, svim nečistim dusima i svakoj zloj prisutnosti koja me muči i uznemiruje da
me odmah sada i zauvijek ostave te da odstupe u pakao, vječno prognani i  vezani od sv.
Mihaela  Arkanđela,  sv.  Gabriela,  sv.  Rafaela,  naših  anđela  čuvara,  zgaženi  pod  petom
Presvete i Bezgrešne Djevice Marije. Amen.

Molitve blagoslova za oslobođenje kuća, mjesta, polja… od đavolske 
prisutnosti

Pohodi Bože našu kuću (ovo mjesto, polje…) i udalji od nas sve đavolske zasjede, pošalji
tvoje svete anđele da nas čuvaju u miru i tvoj blagoslov neka siđe na nas i uvijek ostane sa
nama. Po Kristu Gospodinu našemu. Amen.

Gospodine Isuse koji si zapovjedio svojim apostolima da zažele mir svima koji su živjeli u
kućama u koje su zalazili, posveti molimo te i ovu kuću i sve koji u njoj prebivaju po ovoj
našoj poniznoj molitvi punoj povjerenja. Izlij na ovu obitelj svoj blagoslov i mir. Neka joj
dođe  spasenje  kako  je  došlo  u  Zakejevu  kuću  kada  si  ti  u  nju  ušao.  Zapovjedi  svojim
anđelima da bdiju nad njom, da je čuvaju i da odagnaju svaki đavolski utjecaj. Udijeli svima
koji  stanuju u ovoj kući  milost  da se tebi  svide živeći  kreposno tako da zasluže,  u svoje
vrijeme, da budu prihvaćeni od tebe u vječni dom na nebesima. To te molimo u ime našega
Gospodina Isusa Krista. Amen. 

Molitva protiv prokletstva, vračanja i uroka (iz grčkog obrednika)

Kirie  eleison,  Gospodine  smiluj  se.  Gospodine  Bože  naš,  Kralju  vijekova,  svemogući  i
svemoćni Ti koji si sve sazdao i sve preobražavaš jedino svojom svetom voljom; Ti koji si u
Babilonu pretvorio u rosu sedam puta jače užarenu peć i spasio svoja tri mladića; Ti koji si
učitelj i liječnik naših duša; Ti koji si spasenje onima koji se tebi obraćaju. Ponizno te molimo
i zazivamo uništi, otjeraj i nagnaj u bijeg svaku đavolsku silu, svaku sotonsku prisutnost i
zavođenje, svaki zli utjecaj, vračanje, prokletstva i uroke koje su opake osobe predane zlu i
đavlu učinile nad Tvojim slugom (ime osobe za koju se moli).  Daj Gospodine da umjesto
zavisti i vračanja dođe na njega obilje tvojih dobara, snaga, uspijeh i ljubav; Ti Gospodine
koji ljubiš ljude, pruži svoju moćnu i uzvišenu mišicu te dođi u pomoć i pohodi tvoju sliku i
pošalji joj snažnog Anđela mira zaštitnika duše i tijela, da udalji i otjera svaku zlu silu i svako
prokletstvo i urok pokvarenih i zavidnih osoba tako da Ti pod tvojim okriljem i zaštitom sluga
tvoj pjeva “ Gospodin mi je zaštita i snaga neću se bojati što mi može učiniti čovjek” i još “
Zla se ne bojim jer ti si samnom, Ti si moj Bog, moja snaga, moj moćni Gospodar, Gospodin
mira, Otac budućega vijeka”. Da, Gospodine Bože naš, smiluj se svojoj slici i spasi slugu
svojega (ime) i oslobodi od svake prijetnje, štete, posljedice i utjecaja nastalih zbog uroka,
vračanja  i  prokletstva,  zaštiti  ga  i  postavi  iznad  svakoga  zla,  po  zagovoru  više  nego
blagoslovljene, slavne Gospe, Majke Božje i Vazda Djevice Marije, slavnih Arkanđela i svih
tvojih svetih. Amen.

Molitva za oslobođenje

Gospodine ti si velik, ti si Bog, ti si Otac. Mi te molimo po zagovoru i uz pomoć sv. Mihaela,
sv. Gabriela, sv. Rafaela da bi naša braća i sestre bile oslobođeni od zloga. 
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Od muka, strahova, žalosti, opsjednuća…                      Oslobodi nas Gospodine!
(ponavlja se poslije zaziva)
Od mržnje, bluda, zavisti, ljubomore, bijesa…
Od zatvorenosti pred tobom i životom…
Od svake primisli na abortus, ubojstvo i samoubojstvo…
Od psovke, podijeljenosti u obitelji, loših prijateljstava…
Od vračanja, magije i svih zlih utjecaja…
( mogu se spontano nastaviti zazivi za oslobođenje od onih problema koji nas muče)mogu se spontano nastaviti zazivi za oslobođenje od onih problema koji nas muče)
Pomolimo se: Gospodine koji si kazao “ Dajem vam svoj mir” po zagovoru Djevice Marije
oslobodi nas od  svakoga prokletstva i dopusti nam da uvijek možemo uživati tvoj mir. Po
Kristu Gospodinu našemu. Amen.

Molitva za unutarnje ozdravljenje

Gospodine  Isuse  Kriste,  ti  si  došao  da  ozdraviš  srca  ranjena  i  progonjena,  molim  te  da
ozdraviš traume i rane koje uznemiruju moje srce. Na poseban način te molim da ozdraviš one
koje su u meni izvor grijeha i nepovjerenja. Molim te da uđeš u moj život, da me izliječiš od
psihičkih rana koje sam zadobio u prvim godinama i od onih iz cijeloga mojeg života.
Gospodine Isuse, ti poznaješ moje probleme, ja ih stavljam sve u tvoje srce dobroga pastira i
molim te da po snazi velike rane otvorene na tvome srcu da izliječiš male rane koje nosim u
svome srcu.
Ozdravi rane mojih sjećanja da ništa od onoga što sam proživio ne ostavlja  moju dušu u
žalosti,  brizi,  muci  i  zabrinutosti.  Izliječi  Isuse sve one rane koje su u mome životu  bile
uzrokom grijeha. Ja hoću da oprostim svim osobama koje su me povrijedile, pogledaj na one
unutarnje rane koje me sprećavaju da oprostim.
Ti si došao da izliječiš  srca skršena,  izliječi  moje srce.  Izliječi  one rane koje su uzrokom
fizičkih bolesti. Ja ti predajem moje srce, primi ga Gospodine, očisti ga i daj mi osjećaje tvoga
Božanskog Srca. Pomozi mi da budem blag i ponizan.
Dopusti mi Gospodine da ozdravim od žalosti koja me pritišće zbog smrti dragih osoba, daj
da ja mogu zadobiti mir i sigurnost da si ti Uskrsnuće i Život.
   Učini Isuse da ja budem svjedok tvoga uskrsnuća, tvoje pobjede nad grijehom i smrću i
tvoje žive prisutnosti među nama. Amen.

Dušo Kristova

Dušo Kristova,  posveti  me! Tijelo Kristovo, spasi me! Krvi Kristova,  napoj me! Vodo iz
prsiju Kristovih, operi me! Muko Kristova, okrijepi me! O dobri Isuse, usliši me! Među rane
svoje sakrij me! Ne dopusti da se odijelim od tebe! Od neprijatelja zlobnoga brani me! Na
času smrti moje zovni me ! I zapovjedi mi da dođem k Tebi da te sa svetima tvojim hvalim i
slavim u vijeke vjekova. Amen.

Molitva prikazanja

O  Božansko  Srce  Isusovo,  prikazujem  ti  po  Bezgrešnom  Srcu  Marije,  Majke  Crkve,  u
zajedništvu s Euharistijskom Žrtvom, molitve, djela i trpljenja današnjega dana kao naknadu i
zadovoljštinu za grijehe (druge osobne nakane za nas ili druge osobe) za spasenje svih ljudi
po milosti Duha Svetoga na slavu Boga Oca. Amen.
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Svima koji mole molitve za oslobođenje i ozdravljenje od đavolskog utjecaja još se 
preporuča po mogućnostima i vremenu:
-molitva Duhu Svetome, himni “O, dođi, Stvorče… “ i osobni kratki zazivi
-blagoslivljanje i praštanje od srca
-slaviti Isusa i moliti da se on proslavi u svim našim problemima
-pobožnost Krvi i Muci Kristovoj, npr. Litanije Krvi Kristove i kratki osobni zazivi 
“Krvi Kristova, operi me, oslobodi me, spasi me…”
-Litanije Imena Isusova
-Pobožnost Bezgrešnom Srcu Marijinu
Činiti pokoru, post po mogućnosti i u skladu s zdravstvenim stanjem osobe, pokora u širem 
smislu negledanjem televizije, ovim ili onim malim odricanjima.                                               
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